

流行舞台



9月演出指南



2009北京青年戏剧节



《明天我要嫁给你》之“恐婚学校”



都市爆笑喜剧《都市囧人》



最新资讯

- 琉森音乐节阿巴多音乐
- 向祖国汇报晋京献礼
- 北京人艺献礼大戏公
- 郭德纲国庆说“你”
- 《猫》上海舞台 重返
- 亚欧文化艺术节落幕
- 杨立新：林连昆老师
- 京剧《赤壁》四度上
- 小沈阳来渝演出很爷
- 朗朗变身“钢琴飞人”

首页 > 戏剧演出频道 > 正文

男旦刘铮亮相梅兰芳大剧院 昆曲和梅派歌舞并重

2009-08-31 11:37:25 来源：北京晚报 编辑：尹锐



刘铮饰演的《霸王别姬》

国家京剧院青年男旦角演员刘铮，昨天在梅兰芳大剧院举办专场演出，演出的剧目是昆曲《思凡》和梅派名剧《霸王别姬》。这次专场演出刘铮一改以唱为主的张派大青衣形象，向观众展现了他昆曲和梅派歌舞并重的才华。

昆曲有“男怕夜奔，女怕思凡”之说。《思凡》一人独挑大梁，唱做并重，姿态多变，虚实交替；《霸王别姬》唱段脍炙人口，剑舞身段繁重优美，这全需要演员有极好的功力。刘铮在著名艺术家张毓雯、李玉芙老师的精心教授下，刻苦练功，准确地把握住人物，把小尼姑不愿削发为尼的无奈心情和虞姬忧国忧民的大义，层次分明地展现给观众，表达出高超的艺术境界。

专场中间的《清风亭》和饰演霸王的王旭东都有上佳的表现。这场演出非常值得期待。

有戏



青戏节：可能稚嫩，但最具锋芒

乐土



《宝莱坞商人》跳出最印度舞蹈

咚锵



- ❖ 三位“青京赛”金银奖选手登台 齐聚梅兰芳大剧院 2009-08-28 09:51:39
- ❖ 程派老戏《青霜剑》复演 刘铮将上演三折梅派经典 2009-08-26 11:57:59
- ❖ 演出信息：大型新编史诗京剧《赤壁》9月四度上演 2009-08-25 10:32:27
- ❖ 程派《青霜剑》月底开演 29日梅兰芳大剧院首演 2009-08-24 14:53:15
- ❖ 北京台“国粹生香”启动 郭宝昌雷恪生秀京剧 2009-08-24 11:25:38

